

## RETIFICAÇÃO 001

EDITAL Nº 011/2022 - PROCESSO ELEITORAL CEAD PARA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTE TÉCNICO UNIVERSITÁRIO NOS COLEGIADOS: CONSUNI/UDESC, CONCEAD/CEAD, COLEGIADO PLENO DO DECT/CEAD, COLEGIADO PLENO DO DPAD/CEAD e COPPTA/CEAD.

Registramos a (s) retificação (ões) necessária (s) junto ao EDITAL CEAD 011/2022:

### ART 6º §2º ITEM II

#### **Onde se lê:**

II. Comprovante de Técnico Universitário, servidor integrante do quadro de pessoal da UDESC, lotado no Centro de Educação a Distância (CEAD), disponível em <https://www.udesc.br/cead/editais/eleitorais/2022>.

#### **Leia-se:**

II. Comprovante de Técnico Universitário, servidor integrante do quadro de pessoal da UDESC, lotado no Centro de Educação a Distância (CEAD), **o qual deverá ser solicitado à Coordenadoria de Recursos Humanos da UDESC/CEAD.**

**Parágrafo Único:** A Coordenadoria de Recurso Humanos da UDESC/CEAD possui o prazo de até **2 (dois) dias úteis** para disponibilizar os documentos que lhe forem solicitados.

### ART 15

#### **Onde se lê:**

**Art. 15** - A cédula eletrônica online de votação será única e constará os nomes dos candidatos para titular e respectivo suplente, por chapa, nos respectivos colegiados. O voto será direto e secreto e cada voto deverá ser destinado a apenas uma chapa por colegiado, sob pena de invalidação, não sendo admitidos votos cumulativos. Não sendo permitido voto por procuração ou correspondência.

#### **Leia-se:**

**Art. 15** - A cédula eletrônica *online* de votação será única e constará os nomes dos candidatos para titular e respectivo suplente, por chapa, nos respectivos colegiados, **bem como as opções BRANCO e NULO.** O voto será direto e secreto e cada voto deverá ser destinado a apenas uma chapa por colegiado, sob pena de invalidação, não sendo admitidos votos cumulativos. Não **será** permitido voto por procuração ou correspondência.

Florianópolis, 11 de outubro de 2022

Profa. Dra. Vera Márcia Marques Santos - Diretora-Geral UDESC/CEAD





## Assinaturas do documento



Código para verificação: **67AM3NH9**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**VERA MARCIA MARQUES SANTOS** (CPF: 534.XXX.309-XX) em 11/10/2022 às 12:51:20

Emitido por: "Autoridade Certificadora SERPRORFBv5", emitido em 11/03/2021 - 16:10:56 e válido até 10/03/2024 - 16:10:56.  
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNDU3MDRfNDU3NjhMjAyMI82N0FNM05IOQ==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00045704/2022** e o código **67AM3NH9** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.